



平成27年2月5日

各 位

会 社 名 株式会社バイタルケーエスケー・ホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 鈴木 賢
会 社 所 在 地 東京都中央区日本橋室町1-9-12
(コード番号 3151 東証1部)
問 合 せ 先 経理財務部長 高橋 喜春
TEL 022-218-6155

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕
(連結)」における一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成27年2月5日14時に発表しました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信します。

記

訂正の内容

訂正箇所は、下線表示しております。

<サマリー情報>

1. 平成27年3月期第3四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

【訂正前】

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
27年3月期第3四半期	円 銭 71.00	円 銭 67.32
26年3月期第3四半期	58.08	—

【訂正後】

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
27年3月期第3四半期	円 銭 71.00	円 銭 67.30
26年3月期第3四半期	58.08	—

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第3四半期連結累計期間

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
売上高	428,221	415,531
売上原価	<u>397,062</u>	384,349
売上総利益	<u>31,159</u>	31,181
(中略)		
差引売上総利益	<u>31,136</u>	31,154
販売費及び一般管理費	<u>28,491</u>	29,358
営業利益	<u>2,644</u>	1,796
(中略)		

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
売上高	428,221	415,531
売上原価	<u>397,015</u>	384,349
売上総利益	<u>31,206</u>	31,181
(中略)		
差引売上総利益	<u>31,183</u>	31,154
販売費及び一般管理費	<u>28,539</u>	29,358
営業利益	<u>2,644</u>	1,796
(中略)		

以上